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FIGYELEM!

NE NYISSA KI ADDIG, AMIiG A FELVIGYAZO TANAR
NEM AD ERRE VONATKOZO UTASITAST!

1. Minden feladatnak egyetlen helyes véalasza van.

2. A valaszlapon jeldlie be az On altal helyesnek vélt valasznak megfelelé mezét, a helytelen valaszoknak
megfelelé mezéket NE JELOLJE BE!

3. A Feladatlapban 6t tipusu feladat van (I-V-el jeldlve). Az egyes feladatok 1-t6l 60-ig vannak megszamozva. A
feladatok megoldhatéak barmilyen sorrendben.

4. A Valaszlap kitéltése soran forditson kilénds figyelmet adott kérdés szamanak a Feladatlapon és a Valaszlapon

valé megfelelésnek.

SOK SIKERT!



I. Az alabbiakban matrix sorozatokat lathatnak, amelyek geometriai elemeket tartalmaznak. A geometriai
elemeknek a pozicidja egy bizonyos szabaly szerint valtozik. Az On feladata ezt a szabalyt felfedezni és
kivalasztani a valaszlehetéségek koéziil, azt, amelyik a szabalynak megfelel6en folytatja a sorozatot.
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Il. Adva van az alabbi ABC
A/B C|D E/F G H I | K/IL M N O P/ Q R|S T U|V W X |Y Z

Az alabbiakban beti, szam, illetve betlicsoport sorozatok lathatéak. Az On feladata azonositani azt a
SZABALYT, amely alapjan adott sorozatok késziiltek (felhasznalva az ABC-t) és aztan, a felfedezett SZABALY
ALAPJAN bejeldlni a valaszlapon a megadott valaszlehetéségek kozll azt, amelyik legjobban megfelel e
SZABALYNAK.

11) 12,16,20,24,? 16) 116,217,318,?
a. 30 a. 319

b. 26 b. 219

c. 22 c. 419

d 20 d 118

e. 28 e. 317

12) 15,P,12,M,9,J,6,? 17) 16,7,14,5,12,3,10,?
a. G a. 1

b. 4 b. 6

c. 9 c. 12

d D d 8

e. K e. 4

13) 22,U,20,5,18,Q,? 18) 26,36,46,567
a. 8 a. 66

b. 16 b. 65

c. O c. 64

d D d. 67

e. 11 e. 76

14) 155,160,165,170,? 19) PM,MJ,JG,?
a. 175 a. GE

b. 174 b. GD

c. 180 c. GC

d. 185 d. JD

e. 172 e. JE

15) AA,BBB,CCCC,? 20) ZYX,VUT,RQP,?
a. DDDDDD a. ONM

b. DDD b. NML

c. DDDD c. LMN

d. DDDDD d. MNO

e. DD e. HDL




lll. Adott egy szabaly alapjan létrehozott véges szamsorozat. Minden szamsorozat tartalmaz egy, a szabalynak
NEM megfelelé szamot. Tudva azt, hogy a kiemelt szamok megfelelnek e szabalynak, az On feladata azonositani
azt az elemet, amely NEM FELEL MEG a sorozat alapjat képez6 szabalynak és ezt megjelolni a megadott

valaszlehetéségek koziil.

21) 3,55,9,50,15,45,22,40,27
a. 15
b. 45
c. 40
d. 22
e. 27

22)1,4,7,10,13,16,19,21,25

a. 13
b. 21
c. 19
d 16
e. 25

23) 1,4,5,9,9,14,13,18,17,24,21

a. 13
b. 17
c. 24
d. 18
e. 21

24) 4,3,15,4,27,5,40,6,58
5

40

27

58

6
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25) 123,133,143,153,163,173,183,193,213

a. 173
b. 183
c. 163
d. 193
e. 213

26) 50,49,47,44,40,35,28,22,14

a. 28
b. 40
c. 35
d. 22
e. 14

27) 3,23,43,63,93,103,123,143,163

a. 103
b. 93

c. 123
d. 143
e. 163

28) 2,12,23,35,49,62,77,93,110

a. 49
b. 62
c. 77
d. 93
e. 110

29) 1105,2215,3325,4435,5545,6656,7765,8875,9985

a. 7765
b. 8875
c. 5545
d. 6656
e. 9985

30) 2,3,5,9,17,33,65,128,257

a. 17
b. 128
c. 33
d. 65
e. 257



IV. Adott egy mesterséges nyelvnek egy vagy két szava, valamint ezeknek a szavaknak a kédolt formaja. Az On
feladata azonositani a kddolasi szabalyt, valamint e szabaly alapjan adott nyelv mas szavainak kédolasa. Jelélje
be a valaszlapon a megadott valaszlehetéségek koziil azt, amelyiket helyesnek tartja. FIGYELEM, az egyik
feladatban azonositott kddolasi szabaly nem alkalmazhaté mas feladatok megoldasara.

31) Ha a ROMIG szé kodolt formaja MORIG, akkor hogyan
kodoljuk az a sz6t, hogy MIYAG?

a. YAMIG
b. GAYIM
c. IMYAG
d. AGMIY
e. YIMAG

32) Ha a NESIT sz6 kédolt formaja TISEN, akkor hogyan
kodoljuk az a sz6t, hogy LAMIR?

a. RIMAL
b. RMIAL
c. LARIM
d. RIMLA
e. LAIRM

33) Ha a VARIANTA szé kddolt formaja 13423763, valamint a
MISTER szét 829654-ként kodoljuk, akkor hogyan kédoljuk az
a szo6t, hogy ATAVISM?

a. 3631289
b. 3633298
c. 3631298
d. 3631998
e. 3731298

34) Ha a SEROMIN sz6 kédolt formaja SEMORIN, akkor
hogyan kddoljuk az a sz6t, hogy ZELOVIR?

a. ZEOVLIR
b. ZOEVLIR
c. ZEVOLIR
d. ZEVORIL
e. ZOEVRIL

35) Ha az OFTALMIC sz6 kodolt formaja 31254798, akkor
hogyan kddoljuk az a szét, hogy FATAL?

a. 35254
b. 15257
c. 15245
d. 16264
e. 15254

36) Ha a ROLVECIN szé kédolt formaja VECINLOR, akkor
hogyan kddoljuk az a sz6t, hogy NOVITANE?

a. ITANENOV
b. ITANEVON
c. ITANONEV
d. NOVITENA
e. NOTAVINE

37) Ha a MERIDA sz6 kédolt formaja DARIME, akkor hogyan
kodoljuk az a sz6t, hogy GODANI?

a. NIGODA
b. DANIGO
c. NIDAGO
d. NIDAOG
e. DAGONI

38) Ha a BUTEFINOL szé kddolt formaja FINOLBUTE, akkor
hogyan kddoljuk az a sz6t, hogy GADOTRIFE?

a. TRIFEGADO
b. TRIFEDOGA
c. TRIFDEOGA
d. RIFEGADOT
e. RIFEDOTGA

39) Ha a MINERALIZAT sz6 kédolt forméaja 34179684265,
akkor hogyan kédoljuk az a sz6t, hogy REALITATE?

a. 962618286
b. 976218287
c. 972638287
d. 976845657
e. 972318287

40) Ha a BOVUM sz6 kodolt formaja BUVOM, akkor hogyan
kodoljuk az a sz6t, hogy LAVIR?

a. LAIVR
b. LIVAR
c. RILAV
d. LIRAV
e. AVIRL



V. Olvassa el figyelmesen az alabbi szévegeket. Minden egyes szoveget tobb kérdés kdvet. Minden egyes kérdés esetében
jelolie meg a valaszlapon azt a valaszt, amelyet a feladat helyes megoldasanak tart. Figyelem, minden kérdés

megvalaszolhato a sz6vegben megadott informaciok alapjan!

1. SZOVEG

Szeptember kévetkez6 napjain  (szeptember 1-10.) a
Jogtudomanyi Kar dékanjanak a naptaraban nyolc talalkozé
szerepel harom kil6nb6z6 varosban: Bukarestben (harom
talalkozé), lasiban (harom taldlkoz) és Pitestiben (két
talalkozd) és két szabad nap. Valaszoljon a kérdésekre
figyelembe véve a kovetkezd megszoritdsokat: i) a dékannak
egy nap csak egy taldlkozoéja lehet; ii) a programjat Ugy
allitottdk ©6ssze, hogy ugyanabban a varosban két
egymasutani napon nincsenek talalkozok, iii) az egyik
szabadnapja szeptember 6-an van; iv) szeptember 1-én és
10-én egy-egy taldlkozéja van, ezek koézll csak az egyik
lasiban; v) az els6 Bukaresti talalkoz6ja a mésodik Pitesti-i
talalkozéja el6tti napra van programalva ; vi) a harmadik
Bukaresti talalkozéja a mésodik lasi-i talalkozéja elétti napra
van programalva.

41) Az alabbiak kézil melyik jelenti egy teljes listajat, azoknak
a napoknak, amelyeken a Pitest-i taldlkozok lehetnek?
szeptember 1. és 3.

szeptember 1., 2., 3. és 4.

szeptember 1. 3., 4. és 5.

szeptember 1., 3. és 4.

szeptember 1., 2., 3., 4. és 5.

P00 Y

42) Az alabbiak kézil melyik jelenti egy teljes listajat, azoknak
a napoknak, amelyeken a dekannak lasiban talalkozéja kell
lennie?

szeptember 8. és 10.

szeptember 1.

szeptember 10.

szeptember 1. és 5.

szeptember 5. és 10.

P00 ®

43) Ha az els6 harom talalkozé a harom varosban lesz, az
alabbi allitasok kdzul melyeknek kell igaznak lennidk?
szeptember 3-an Bukarestben nem lesz talalkozé.
szeptember 4-én Pitestiben nem lesz talalkozoé.
szeptember 5-én lasiban nem lesz talalkozé.

szeptember 7-én Bukarestben nem lesz talalkozé.
szeptember 8-an lasiban nem lesz talalkozo.

P00 ®

44) Ha a bukaresti talalkozék egyike szeptember 4-én van, az
alabbiak koézil melyik lehet a teljes listdja azoknak a
varosoknak, ahol szeptember 2-an talalkozoja lehet?

lasi.

Bukarest és lasi.

Bukarest.

Bukarest és Pitesti.

Bukarest, lasi és Pitesti.

P00 ®

45) Ha a lasi-i els6 talalkozé szeptember 4-én lesz, a dékan
melyik varosban lesz szeptember 3-an?

a. Bukarest.

b. lasi.

c. Bukarest vagy lasi.

d. Pitesti.

e. Bukarest vagy Pitesti.

2. SZOVEG

A kolozsvari polgarmesteri hivatal altal, sajat koéltségvetési
keretén elinditott, a helyi lakosok altal benyujtott palyazatok
finanszirozasardl donté bizottsag hét tagbol all (M1, M2, M3,
M4, M5, M6 és M7). Koézilik mindenkinek lehetésége van
sigen’-nel vagy ,nem”-mel szavazni egy-egy palyazat anyagi
tamogatasardél. Egy palyazat finanszirozasahoz legalabb négy
.gen” szavazatra van szikség. A palyaztok elbiralasanak
utolsé szakaszaban, harom péalyazat maradt versenyben (P1,
P2 és P3). Tudjuk, hogy: i) M1 valamennyi pélyazat
finanszirozasa ellen fog szavazni; ii) M2, M3, M4, M5, M6 és
M7 legkevesebb egy palyazatot elutasit és legkevesebb egy
palyazat mellett igennel szavaz; iii) M2 a P1 palyazat ellen
szavaz majd; iv) M7 elutasitja a P2 és a P3 palyazatokat; v)
M3 miden palyazat esetében M4-el azonosan fog szavazni;
vi) M6 ugyanugy fog szavazni mint M7, mindharom palyazat
esetében.

46) A megfogalmazott megszoritdsoknak megfeleléen a
bizottsagi tagok koézul ki fog kotelezéen a P1 palyazat
finanszirozasara szavazni?

a. M3
b. M4
c. M5
d M6
e. M2

47) Az alabbi allitasok kézil melyik nem lehet igaz, a

megfogalmazott feltételeknek megfeleléen?

a. M2 si M7 ugyanannak a palyazatnak a finanszirozasara
szavaznak

b. M6 egy palyazat tamogatasa mellett és két palyazat
tamogatéasa ellen dont

c. M3 két palyazatra igen-nel szavaz és egy palyazatra
nem-mel

d. M2 si M3 ugyanannak a palyazatnak a finanszirozasara
szavaznak

e. M2 egy palyazat tdmogatdasa mellett és két palyazat
tamogatasa ellen dont

48) A megfogalmazott feltételeknek megfeleléen a P2
palyazatot  tamogaté  bizottsagi tagok  lehetséges
legmagasabb szama:

© OO0 TR
NOaOR~WO®

49) Ha M3 igennel szavaz a P2 és a P3 palyazatok
finanszirozasara, az aldbbi allitasok kézil melyiknek kell
igaznak lennie?

a P1 péalyazatot tamogatni fogjak

a P1 palyazat nem kap tamogatast

a P3 palyazatot tamogatni fogjak

a P2 palyazatot tamogatni fogjak

a P2 palyazat nem kap tamogatést
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50) Ha M5 Me6-al azonos médon szavaz minden palyazat
esetében, az alabbi allitdsok kdzil melyiknek kell igaznak
lenni?

a P2 palyazatot finanszirozni fogjak

a P3 palyazatot finanszirozni fogjak

a P1 palyazatot finanszirozni fogjak

a P2 palyazatot nem fogjak finanszirozni

a P1 péalyazatot nem fogjak finanszirozni

P00 ®



3. SZOVEG

A biolégia kar dékani hivatalanak konyvtardban 6t polc
talalhato, felllrdl lefelé 1-t61 5-ig szamozva. A kodnyvek
kildnb6z6 tematikajuak (névénytan, térténelem, pszicholdgia,
sport, allattan), minden teriletnek kiilén polc van fenntartva: i)
a 4-es polcon a ndévénytan vagy az allattan kényvek vannak,
i) a 3-as polcon nem a térténelem koérébe tartozé kdnyvek
sorakoznak, iii) a pszicholdgia és a sport szakkdnyvek nem
kozvetlen egymas alatti polcokon helyezkednek el.

51) Ha a névénytan kdnyvek a masodik polcon helyezkednek
el az alabbi kijelentések kdzil melyik lehet igaz?

az allattan kdnyvek az elsé polcon vannak.

a térténelem kdnyvek az elsd polcon vannak.

a térténelem kdnyvek a harmadik polcon vannak.

a sport kényvek a negyedik polcon vannak.

a torténelem kényvek a negyedik polcon vannak.

P00 Y

52) Ha a sport teriiletéhez tartoz6 kényvek a 2. polcon
helyezkednek el, melyik hamis az alabbi alitasok kdzul?

az allattan kdnyvek nem az elsé polcon vannak.

a pszicholégia kdnyvek nem a harmadik polcon vannak

a névénytan kdnyvek nem a harmadik polcon vannak

a névénytan kdnyvek nem az 6tddik polcon vannak

a torténelem kényvek nem az 6tddik polcon vannak

P00 Y

53) Ha sem a névénytan, sem az allattan kényvek nincsenek
a harmadik polcon, melyik polcon nem lehetnek a sporthoz
kapcsolodo kdnyvek?

a harmadik polcon.

a negyedik polcon.

az 6tdédik polcon.

az elsd polcon.

a masodik polcon.

P00 Y

54) Melyik lehet a kllonféle tudomanyteriletekhez tartozé
kdényvek sorrendje az 1-es polctol kezdédéen?

térténelem, pszicholdgia, sport, allattan és névénytan
névénytan, sport, térténelem, allattan és pszicholdgia
térténelem, pszicholdgia, ndvénytan, allattan, és sport
pszicholdgia, térténelem, névénytan, sport és allattan
sport, pszicholégia, allattan, névénytan és torténelem

P00 Y

55) Ha az allattan kényvek kdzvetlenil a térténelem kdnyvek
fol6tti polcon vannak, az alabbiak kdzil melyik lehet egy teljes
és helyes listaja a masodik polcon elhelyezhetd kdnyveknek?
névénytan.

névénytan és térténelem.

térténelem.

névénytan, térténelem és sport.

névénytan, térténelem, sport és pszichologia.

P00 Y

4. SZOVEG

Egy maganedzé elhatarozza, hogy hét kliensét (A, B, C, D, E,
F si G) két csoportra osztja: az egyik csoport harom taggal
naponta 17 oOrara j6n edzésre; a masik csoport pedig,
amelynek négy tagja lesz, naponta 18 drakor kezd. A két
csoport tagjai az alabbi megszoritasok figyelembevételével
sorolandék be: i) A és B nem értik meg egymast, ezért nem
hozhaték azonos id6épontban; ii) ha B a 17 érai csoportba
kertl, D-nek is ugyanebben a csoportban kell lennie; iii) ha E
a 17 érakor kezdd csoport tagja, akkor C-nek 18 orara kell
jénnie; iv) G csak 18 éréara tud jénni.

56) Ha D ugyanazon érara j6n, mint F, az aldbbi allitasok
kézul melyiknek kell igaznak lennie?

E 18 6rakor kezdi az edzést

C 17 6rakor kezdi az edzést

B 17 érakor kezdi az edzést

A 17 érakor kezdi az edzést

F 18 érakor kezdi az edzést

P00 ®

57) Ha A-t 18 érara programaljék, kinek kell még kotelezéen
ekkor jénnie edzésre?

a. F
b. B
c. E
d. D
e. C

58) Ha B-t 17 érara programaljak, az alabbi allitasok kdzil
melyiknek kell igaznak lennie?

A-t 17 6réra programaljak

C-t 18 orara programaljak

C-t 17 orara programaljak

F-et 18 6rara programaljak

F-et 17 6rara programaljak

P00 ®

59) Ha E és C programdldsa azonos 6rara szél, az alabbi
parok kdzul melyiknek kezd6dik az edzése mas-mas orakor?

a. AésB
b. CésF
c. BésF
d DésF
e. EésG

60) Ha E-t 17 orara programaltdk, a kliensek kdzul kinek
koételezd ugyanakkor jonnie edzésre?

®0 00T
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